

ERRATA ao Balanço Social de 2011, em 31-05-2012

Na página 15:

- No 1º parágrafo onde se lê "215 trabalhadores na categoria de Assistente Técnico", leia-se "213 trabalhadores na categoria de Assistente Técnico".
- No 3º parágrafo onde se lê "6 Fiscais Municipais", leia-se "8 Fiscais Municipais".

Na página 16:

- O Quadro I passa a ser o seguinte:

Quadro I - Contagem dos trabalhadores segundo a modalidade de Vinculação por Cargo/Carreira e Género

Carreiras e Categorias		Dirigente		Carreiras Gerais			BIP			Outros	Total
Vinculação	Género	Superior	Intermédio	Técnico Superior	Assistente Técnico	Assistente Operacional	Bombeiro	Informático	Polícia Municipal		
Comissão de Serviço (CS)	H	0	22	0	0	0	0	0	0	6	28
	M	0	19	0	0	0	0	0	0	9	28
	T	0	41	0	0	0	0	0	0	15	56
CTFP por tempo Indeterminado (CTFPTI)	H	0	0	47	56	247	0	7	15	8	380
	M	0	0	70	142	250	0	2	8	0	472
	T	0	0	117	198	497	0	9	23	8	852
CTFP a termo resolutivo certo (CTFPTC)	H	0	0	5	5	10	0	0	0	55	75
	M	0	0	6	10	11	0	0	0	93	120
	T	0	0	11	15	21	0	0	0	148	195
CTFP a termo resolutivo incerto (CTFPTINC)	H	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	M	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	T	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Outra	H	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	M	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
	T	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
Total ¹	H	0	22	52	61	257	0	7	15	68	483
	M	0	19	76	152	261	0	2	8	102	620
	T	0	41	128	213	518	0	9	23	171	1.103

¹ O número total de trabalhadores, 1103, exclui 113 Prestadores de Serviços e 66 trabalhadores recrutados via Medidas de Contrato de Emprego e Inserção (MCEI).